

BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatala.

Bács megyei és vármegyei érdekű politikai napilap.

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Felelős szerkesztő:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

A bács megyei róm. kath. tanítók nagygyűlése.

Kitűnő javaslatok vitódtak fel a falu kulturájának fejlesztésére.

Baja, jun. 23. — Ma délelőtt folyt le a méreteit is imponáló nagygyűlés, melyet a környéki fejlesztésére a „Bajavidéki Római Katolikus Tanítóegyesület” tartott az állami tanítóképzőintézet torracsanokában. Száznál több tanító jelent meg és most lehetett látni, hogy csonka megyénkben mily társadalmi és kulturális erőt jelent a római katolikus tanítóság.

Délelőtt fél 9 órakor a belvárosi plébánia templomban ünnepélyes „Veni Sancte” volt. A mise alatt Szemző Anna bátménostori tanító organált.

A nagygyűlés a mise után kezdődött. A „Magyar Hírszék” után dr. Gonczlik Kálmán esperes plébános, a tanítóegyesület egyházi elnöke mondotta el megnyitóját, amelyben rámutatott a területi élet fontosságára. Majd üdvözölte a megjelent tagokat és vendégeket.

Az elnök megnyitó beszéde után Greiner Gyula madarasi igazgató-tanító plasztikusan vázolta az egyesület legutóbbi történetét, kiterjeszkedve a szellemi és gazdasági ügyekre is.

Utána Siskovics Lajos felsőszentiváni kántor tanító egyesületi főpénztáros tette meg jelentését a tagsági díjak befizetéséről. Jelentése után az egyesület a csekély tagsági díjak praktikusabb befizetési módját határozta el.

A nagygyűlésnek talán legfontosabb része volt a falusi kultúra köréből vett tétel megvitatása. E tekintetben a nagygyűlés dicső munkája véget ért. Vitéz Eprös Lipót vaskuti tanító a nőnevelés feladatáról értekezett, melyet élénk vita követte. Nagyon praktikus eszméje volt a falusi leányiszóvet-

ségek alakítása, mely megvívna a 13—15 éves leányokat a kocsmai táncoktól.

A második tételben a tanító iskolán kívüli tevékenységének egész körét vázolta P. Istó Barna dávodai tanító. Figyelmet semmi sem került ki, anyagi, szellemi és testnevelési terén minden tevékenységi ágat felsorakoztatott.

Donáth Gyula taraházai tanító a falu intelligenciájának feladatait tette szóvá; rámutatva minden egyes tanít ember helyi kötelességeire.

Keszérs Otán bácsbokcói tanító a népiskolák tartóvénak

revízióját sürgette és kiemelte a végrehajtási üggyel kapcsolatban.

Kovács Pál dávodai tanító a gyermek csekély készletének fejlesztésére vonatkozólag terjesztett be éltre való határozati javaslatokat.

Wittendorfer István kunbajai kántortanító a katolikus tanítók kar szociális intézményeinek támogatásáról adott elő, praktikus módokat ismeretve.

Végül a kat. tanítók és kántortanítók anyagi és erkölcsi sereglését tette szóvá meggyőző fordulatokkal Greiner Gyula madarasi igazgató tanító.

A Himnusszal végződött gazdag anyaga nagygyűlés után társas ebéd volt a Preymejer fele vendéglőben.

anya, majd sorban következtek gróf Teleki József, dr. Alföldy Béla, stb. A Bajai Ujság nevében Safran István népművelési titkár, munkatársunk, végezte a szögbevést ezzel a felmondattal: „A zászló csak a védelmében reá hulló vért türi magán, mocskot, szennyet soha!”

Ezután a zászlóanyától átvették a levonték a díszes zászlót, majd következett a levonték hűségfogadama a zászlóhoz és szombatfalvi Gáffy Ferenc m. kir. közjegyző helyettes levonték elnök beszéde, melyben a levonték magasztosságára mutatott rá, annak nevelő hatására és arra, hogy a levonték mély virágzása első sorban a nép érdeke.

A délelőtti ünnepségek befejeztével bankett volt, mely után délután a levonték sportversenye következett. Nagyon szép eredményeket mutatott fel az atletikai verseny, mely után Sáfrán István népművelési vármegyei titkár tartott buzdító beszédet. Ezután kiosztották a díjakat. Végül focimérkőzés volt Bácsalmás és Káty-már levonték között.

Az ünnepségek felejthetetlen emléket hagytak hátra a közönség lelkében.

A bácsalmási levonték egyesület disz zászlójának felavatása.

(Saját tudósítónktól) — A vármegyei első díjat nyert bácsalmási levonték vasárnap egész napos ünnepségek keretében avatták fel díszes zászlójukat.

Az ünnepség délelőtt 9 órakor kezdődött. Kisdíszesség ment a zászlóanyáért, gróf Teleki József néért, akinek a levonték egy díszes csokrot nyújtott át és meghívta az ünnepségre.

A zászlóanya megjelése után díszes felvonulás indult a levontékpályára. A menetet megnyitotta a pompás és nagyon szép lovas banderum, utána a tűzoltók, előtte való napon érkezett vadonatúj ruhákkal, felszereléssel, majd a zenekar. Azán a levonték inpozáns oszlopa, a gazdákör saját zászlójával, a polgári iskola növendékei és az érdeklődők ezrei.

A levonték pályán dr. Ámon Pál mesterkanonok tábortani misét mondott. Ugyancsak ő szerelt meg

az igazán remek kivitelű zászlót, mely gazdagon hímzett fehér selyemből készült nemzetiszínű szegéllyel. A zászlószenteléskor lélekelt elő beszédet mondott gyönyörűen apoztrofalva a nemzet színt.

A tábortani mise és a zászlószentelési ünnepség a teljes számú levonték kivételével volt ugyiszólván egész Bácsalmás, a környéki községekből sokan. A vármegyei törvényhatóságot Scherer R. Z. főjegyző és Rittinger [Rezső] tb. főjegyző képviselték. Ott láttuk a közönség soraiban dr. Alföldy Bélát, a kerület nemzetgyűlési képviselőjét, Amler Antal bajai tanítóképzőintézet igazgatót, Gundenfinnen Károly alezredes a bajai katonai menteleposztály parancsnokát, a bácsalmási és szomszédos községi hatóságok képviselőit.

A zászlószentelés után történt ünnepélyesen a szögbevétele. Első volt gróf Teleki József zászló-

A kortesfogások világa még nem mulott el.

A tabi megüresedett kerületben a héten járta körutját az egységes párt jelöltje, Kálmán Jenő. Tegnapelőtt körutja közben táviratot kapott: sürgős ügyben okvetlen várak, Almásy.

Kálmán Jenő abban a hitben, hogy az egységes párt elnöke, Almásy László táviratozott, megszakította utját, de Budapesten megrökönyödve vette tudomásul, hogy az egységes párt nem táviratozott neki.

A vizsgálat kiderítette, hogy a kortestavirat feladójai Almásy bérkereskedő van bejegyezve, ilyen azonban Budapesten nincs.



Fehér cipők reklám áron!

Szandálok, teniszcipők rendkívül olcsón.

KATTABINKA JÓZSEF és FIA
Telefonszám: 206. cipőáruházában. Telefonszám: 206.



LÁZÁR SÁMUEL

VÖRÖSMARTY-ÚCCA 8.

(Központival szemben.)

OPTIKA

szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképezésnek külön nagybani osztály. Gyári árakból nagy árengedemény.

SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vívófe serelések, raketek, tennislabdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délnagyorországi egyed árusítása.

RÁDIO KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengébbéru szerelések legolcsóbb napi áron

A forgalmiadó átalányozás új szabályrendelete.

Július elsején lép életbe a forgalmiadó új átalányozása. — Az egyezségi és kivetesszerű átalányozás esetei — A piaci és vásári árusok arcképes igazolványai.

A forgalmi adózás nem éppen jó gyakorlati lerovási módja eddig nagy elégedetlenséget és bajt szült úgy az adózók, mint a forgalmi adókat behajtó pénzügyi hatóságok részére. A pénzügyminisztérium, hogy a lehetőségekhez képest segítsen az adózók helyzetén, a kuszált és sok esetben áttekinthetetlen kivetési és lerovási módokat az átalányozással való kivetéssel és átalányban való lerovással egyszerűsítette. A forgalmiadó átalányozásra alkotott legutóbb egy szabályrendeletet, mely az eszközölt reformokkal június 1-én lép hatályba.

Az új szabályrendelet az egyezségi és kivetesszerű átalányozásra vonatkozóan tartalmaz reformokat.

Az egyezségi átalányozásnál a forgalmiadó átalány megállapítása az adózó kérelme alapján történik és pedig a kis terjedelmű vállalatoknál, ahol az üzem munkáját bérizetési segéd nékül az üzemet fenntartó család, annak tagjai látják el.

Egyezségi alapon történik a forgalmiadó átalány megállapítása azon vállalatoknál is, hol az üzemet fenntartó alacsony műveltségű fogva nem képes rendelkezéseket vezetni és azoknál, akik az adójukat kizárólag a munkateljesítményük után róják le.

Kivetés szerinti átalányozással, hivatalosan állapítják meg a forgalmiadó átalányt a kézműveseknél, kisebb fuvarosoknál, piaci árusoknál, vásári árusoknál, vándor iparosoknál vándor kereskedőknél és segéd nélküli szató-

coknál. Ugyancsak kivetesszerűen történik az adóátalány megállapítása azoknál, akiket a rendes szabályok szerint cé szerinti megadóztatni nem lehet, az egyezség szerinti átalányozást nem kérték és velük az egyezség megkötése nem sikerült.

Mindazokra nézve, akiknek az adója ezideig hivatalból kivetés szerinti lett megállapítva és a jelen rendelet értelmében a jövőben is kivetesszerűen való átalá-

nyozási mód alá tartozik, — az új rendelet nem július 1-ével, hanem 1926. év január havának első napjával lép hatályba.

Ugyancsak 1926. január 1-étől lép hatályba a rendelet azokkal az adózókkal szemben, akik forgalmi adójukat egyezségi átalányozás útján rótták le, abban az esetben, ha az átalányozás velük szemben akár egyezségi, akár kivetési alapon továbbra is fenntartatik. Ennélfogva mindazokkal az adózókkal szemben 1925. január 1-től kezdve van az átalányozásnak helye a jelenrendelet alapján.

A piaci és vásári árusokra nézve fontos tudnivaló az új rendelet azon pontja, melyről az arcképes igazolvány kiállítását és annak tartását a legszigorúbban megköveteli.

A vármegyei tiszti főorvos tanulmányutja.

Dr. Donhoffer Szilárd a belgrádi népszövetségi egészségügyi előadásról. — A népszövetség által kiküldött nemzetközi egészségügyi bizottság. — A tüntető jugoszláv előzetekység.

A genfi népszövetség a Raxkeller-féle alpból egy egészségügyi tanulmányi csereakciót rendezett, mely már a harmadik éve működik az európai közegészségügy hasznárá. Ezévbén Jugoszlávia látta vendégül a népszövetség által kiküldött nemzetközi egészségügyi bizottságot, melyben a magyar kormánytól nyert küldetése alapján dr. Donhoffer Szilárd vármegyei tiszti főorvosunk képviseli a magyar orvosi kart.

Dr. Donhoffer Szilárd tanulmányutja körülményeit illetőleg érintkezésben van általában szerkesztőségünkkel és az ő szíves közlése alapján szolgálhatunk olvasóinknak tanuanyutja pár érdekes részletéről való beszámolóval: A csereakció útján 14 orvos találkozott Belgrádban. 2 francia, 2 angol, 2 német, 1 magyar, 1 görög, 1 csehszláv, 1 lengyel, 1 olasz, 1 bolgár, 1 jeruzsálemi. A találkozás után azonnal, nemzetiségek szerint a következőképp oszoltak csoportokra.

Az ellenségek közül a németekkel tartott a magyar kiküldött orvos, s hozzájuk csatlakozott a lengyel és a csehszlávok. Az angolok egész külön tartották magukat, csak az angolul tudó jeruzsálemivel tárgyaltak. A franciák a belgával, olaszal, göröggel tartanak együtt és hozzájuk csatla-

kozott a bolgár is. Az első napokban rem valami feszitelen az együttest a bizottságban és még napok múlva is észlelhető az egyes csoportok különválása. A kezdett előadásorozat nyelve francia, de a megbeszéléseket és diszkussziókat mindenki azon a nyelven végzi, melyen beszélni tud.

Előadások voltak orvosi kérdésekről, mely előadásokon az angolok a szó szoros értelmében aludtak, nem tudtak tudni illik franciául.

Nagy figyelem előzte meg a jugoszláv történelmi fejlődéséről tartott előadást, melynek egész folyamata alatt félni lehetett attól, hogy valami kirobbanás lesz, mert különösen a legújabb kor, a világháború idejének vázálása alatt félni lehetett a volt központi hatalmak sértő kijelentésektől. A jugoszláv előadó azonban elkerült minden körülményeskedést és az előadást tetszés közepette, de minden különösebb emociók nélkül fejezte be. A bizottság biztetetére a belgrádi tartózkodás alatt naponta rendeztek barátságos, diszkrét és vacsorákat. Szemtalan meghívásnak kellett eleget tenniük.

Legérdekesebb volt a Belgrád város által rendezett ebéd, melyen a város polgármestere felkösztönte a bizottságot, melynek nev-

ben a genfi népszövetség kiküldött választóit. Ezután minden kiküldött orvos hazája nyelvén mondott köszönetet. A német, a magyar (dr. Donhoffer Szilárd) és bolgár kijelentette, hogy nem óhajt szonokolni. Először a francia, utána az angol, belga, lengyel és csehszlávok mondták el mondó káját és azután általános lett a várakozás, hogy az ellenséges képviselők közül melyik szóval fel. Természetesen a központi nemetekre irányult, akik közül Jensi professzor fel is állt és kijelentette, hogy bár mint már megjegyezték, nem akarnak szonokolni, de hogy minden félreértést elkerüljenek, a német, magyar és bolgár orvosok nevében a legnagyobb meglepődésüket fejezték ki a latottak felett.

A begrádi ülésezések után Horvátországba ment a nemzetközi orvosbizottság, honnan Lipikből, Szlavóniából kelet a legutóbbi tudósításunk. Erről majd a legközelebbi számunkban.

D. Donhoffer Szilárd tiszti főorvos jelenleg Genfben a népszövetségi beszámolón vesz részt. Tanulmányutjának érdemi ismertetését a népszövetség engedélyével hazaérkezése után tartja meg nagy előadásban.

A bajai cserkészek taborozása.

A helybeli realgimnázium cserkészei az idei nyáron a Balaton mellett Fonyódt — Bétatelepen fogtak taborozni. A vizsgálatok lassanként lefolytak s a fiúk lázas tevékenységgel készülődnek, hogy az előző évek szép dunamenti és tiszaparti taborozásához képest a gyönyörű Balaton partján is kedves cserkészek emléket, jókedvet gyűjtsenek lelkükbe, erőt, ügyességet, jó egészséget tágítsák. 46 cserkész indul július 5-én parancsnokuk és más tanárok vezetésével a táborba. Itt három nagy lakó sáorban fognak elhelyezkedni, s tábori konyhájukon maguk élemezik magukat. Táborváltás kitűnő szakácsaik már gyűjtik össze az „Othon”-ban a mindennap délután 2—4 ig tartó „hivatalos” órák alatt a tábor elelmi szükségleteit, melyekből az ő kezükön izletes cserkész koszt készül majd. A többi cserkész pedig csomagot, s mindent előkészít, hogy a táborozás „fenyesen” sikerüljön.

A Bajai Turul S. E. június 29-én rendezti atletikai versenyt.

Budapesti-uti lakásomat elcserélném a központhoz köze ebb levőért. SZENES IMRE gyógyszerész (Apolló-illatszertár)

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT .:

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Viteldij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15.000 korona.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is

Előzetes bejelentéssel lakástól fuvaroz.

Szandálok és fehércipők STELLNER

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban

cipőáruházában.

NIREK.

Iskolai beiratkozások az iparos és kereskedő tanonc, valamint a városi polgári fiú iskolában

A bajai iparos és kereskedő tanonc iskola igazgatósága a jövő tanévre való iskolai beiratkozásokat június hó 25, 26 és 27-ik napján a délutáni órákban, a városi polgári fiúiskola pedig június hó 30-án és július hó 1-én és másodkán a délelőtti órákban 9-12 óráig tartja. Az szülő (gyám, gondozó, munkaadó) aki a tanuló köteles gyermek beírását elmulasztja az ide vonatkozó rendelet szerint kihágást követ el, 300.000 koronáig terjedhető pénzbírsággal és 1 hónapig terjedhető elzárással büntetendő.

A tűzkárt szenvedett özv. Müller Jánosné részére f. hó 23-ig adakoztak: Gaál Lajos 150.000, Szabó Ferenc 100.000, Salapáthy Kálmán 100.000, Sibalán Ágnes 150.000, özv. Matkovics Lajosné 50.000, Cseresnyés Mihályné 50.000, N. N. 50.000, Baksa József 25.000, Szálás János 25.000, Eckert Ferenc 50.000, Bajai Takarekpénztár 100.000, Scheidl Laszló 15.000, Gyimes János 30.000, Macsa András 10.000. Összesen 1.395.000 korona.

Fogadják a jövő évi adakozók a kedves nevében ehelyett hálás köszönetét a bajai Baross Hitelszövetkezet elnökségének. Egyben felkérjük módosabb polgártársainkat kik még nem adakoztak volna hogy adományait Szövetkezetünk hivatalos helyiségében (Zárda ucca 3. sz.) átadni szíveskedjék. Az elnökség.

Zenészek és a jazz band. Tisztelet Szerkesztő Ur! Tudva: év, hogy Horváth Sándor zenekara, bár követelése nagyon is méltányos volt, a Nemzeti Szálló tulajdonosától visszautasítva, kénytelen volt sztrájkba lépni. Azóta a sziget-i vendéglőben játszik népszerűségnek örvendő — A Nemzeti Szálló viszont Budapestről jazz-band-et hozott le és most folyik a kiéheztetési harc mindkét részről. Kétségtelennek látszik, hogy a jazz-bandnek többet kell fizetni, mint amennyit Horváth Sándor zenekara kért. A küzdelem indifferens figyelője előtt tehát érthető, miért kellett a jöhírű cigányzenészeket sztrájkba kényszeríteni. Mas kérdés ezzel szemben az, hogy régi bajai lakos cigányzenészek keresetnélküliekké válnak volna, vagy válhatnak a jazz band ide telepítésével. Mi szükségünk

van nekünk bajainak a jazz-bandre? Miért kell és hogyan szabad bajai lakosokat keresetnélküliekké tenni, amikor követelésük nem lépi túl a jogos határt. Ezeket ajánlom az illetékes hatóságok figyelmébe is, amikor a játszási engedélyről a jazz band számára dönt Tisztelettel egy volt kávéházi látogató, aki a cigányzenét szereti.

A bajai Kerékpározók Egyesületének turái. A bajai Kerékpározók Egyesület minden vasárnap és ünnepnap tura kirándulásokot rendez. Felhívja a vezetőség a turázni óhajtozókat, hogy vasárnap délután 2 órakor indulás Érsekcsanádra, hétfőn délután 2 órakor indulás I. csapat Garára, II. csapat Felsőszentivánra. Tisztelettel a Vezetőség.

A bajai POSTA-ALTISZTEK már előre gondoskodtak, hogy a az állatok rendezendő **JUNIÁLISON** mindenki jól érezhesse magát a **SZIGETBEN**, azért Horváth sziget-i vendéglőssel megállapodást kötöttek, hogy mélyen leszálított árban kötelesek jó ételekről, valamint kifogástalan jó italokról gondoskodni, amit a rendezőség ellenőrizni fog, amúgy inkább is kérjük a n. é. közönség minél nagyobb számban való megjelenését a **RENDEZŐSÉG**.

Pillangó főhadnagy szereposztása. A nagyszerű Nótás kapitány után egy kedves meséjű és bajos, lendületes zenéjű operettet, Pillangó főhadnagyot választotta előadásra a Kat. Legényegylet. A darab főbb szerepeit Bisztriczky Bözse, Brand Mára, Kurta István, Rozmán Károly, Pálcsics Ferenc a Nótás kapitány kitérő szereplői és Cseszlár Sándorral a címszerepben. A karszemélyzet meghadja a legjobb operette társulat karszemélyzetének számát. Már az utolsó próbákat tartják az Ipartestületben. A közreműködő zenekar mintegy 20 tagu.

A „Nemzet” vitézi száma. A „Nemzet” június 15-iki száma a hazafias magyar irodalomnak műremeke. Horváth Miklós kormányzó legutolsó hatalmas fényképe vezeti be a lap gazdag tartalmát, mint a viézek főkapitánya, majd Vályi Nagy Géza ódája következik a vitézekhez. Urmánczy Nándor „A régi recept szerinti” című hazafias szövege a menekült erdélyi magyarokhoz. A Nemzet értékeiben gróf Hunyady Károly és gróf Károlyi Imre arcképe, majd Munkácsy Mihály világhírű

Központi Kertmozi

Csütörtökön, június hó 25-én este fél 9 órakor.

Két szenzációs ujdonság egy műsorban.

Az André-cirkusz attrakciója.

Artista dráma 6 felv. — Főszerepben: Margaretha Schlegel.

Májusi álmom.

(Ujj a ligitben.)

Két kis varróleány regénye 6 fejezetben.

A főszerepet HENNY PORTEN játssza.

Kérjük a t. közönséget jegyeikről lehetőleg előre gondoskodni.

Pénztári órák d. e. fél 11—12 lg. d. u. 4—6 lg.

A filmet Bankó Lajos városunk kiváló cigányprimása teljes zenekarával kíséri. **Helyárak: Asztali ülés 10.000, zsölye 6000 K.**

őnarcképének bemutatása. Mók Ferencné R. Nagy Sándornéről írott tanulmánya, Gulyás Pál „Havasi gyopár” című irodalmi alkotása, báró Nyári Albert történelmi tanulmánya az Árpád-ház kihaltának kérdéséről. Ezt követik a gazdag rovatok, novellák, versek, stb. A Nemzet minden egyes száma irodalmi esemény. Szerkesztői: Hangay Sándor, a kiváló költő és Szegedy László, a magyar hazafi s irodalom bűszkesége, akinek „A komáromi rab” című regénye, amely a Nemzetben jelenik meg, országos szenzációt jelent a Nemzet előfizetési ára fél évre 300.000 korona. Kiadóbivatal: VIII., Szentkirályi ucca 23. Tisztviselők és közeposztálybeliek, ha a kiadóhivatalnál rendelik meg, 20 százalékos engedményt és havi fizetési kedvezményt élvezhetnek.

A Népszövetség új naptára. Több ízben megemlékeztünk már arról, hogy a Népszövetség tisztelettel küldött ki a naptárreform kidolgozására. Ez a bizottság már két esztendeje ülészik, de még mi díj nem tudott megállapodásra jutni. Három tervezetről tárgyalnak és ezek közt legkomolyabb a harmadik, amelyet vázlatosan már ismertettünk és amely szerint az esztendő 13 hónapból és minden hónap 28 nappól állana. Ez összesen 364 napot tenne ki, a

365-ik nap pedig Ujvá napja, külön fogana helyet a naptárban. A tizenharmadik új hónapnak, amelyet június és július közé iktatnának be, Sol lenne a neve. Az esztendő új beosztása szerint így festene: Ujév január 1. Január január 2-től 29-ig; Február január 30-tól február 26-ig; Március február 27-től március 26-ig; Április március 27-től április 23-ig; Május április 24-től május 21-ig; Június május 22-től június 18-ig; Sol június 19-től július 16-ig; Július július 17-től augusztus 13-ig; Augusztus augusztus 14-től szeptember 10-ig; Szeptember 11-től október 8-ig; Október október 9-től november 5-ig; November november 6-tól december 3-ig; December december 4-től december 31-ig.

Felhívás. A Bajai S. E. uszókaszakosztálya július hónapra egy jó nevű budapesti uszótanert hoz Bajára. Az egyesület ezután is kéri a tréningen résztvenni szándékozó sportembereket, hogy június 30-ig jelentkezzenek Heneráry Imre (Áruforgalmi r t.) és dr. Páczelich József (P. U. igazgatóság) uraknál. Kiadótulajdonos Vitéz Fehérváry Dezslő. Kiadóbivatal vezetője: Ács Gergely. Felelős kiadó: Kránitz István.

(-) **URANIA MOZGO** (-)

Június hó 25-én, csütörtökön este fél 9 órakor.

Salamon Béla

vezetésével a Teréz körüi Cabaré vendégszínháza.

Mész!

ÉZSI JÁNOS és Társai mészégető telepén.

SZERENLEI-ÚCCA 74. Fióküzlet: Fő-u. Vöröskereszt gyógyszertár előtt téren.

Mész!

ELSŐRENDÜ FÁVAL EGETETT ÁLLANDÓAN FRISS MÉSZ

LEGOLCSÓBB ÁRON KAPHATÓ.

TELEFON 191. KIVÁNATRA DIJMENTESEN HÁZHOZ SZÁLLITJUK TELEFON 191.

Férfi és női harisnyakötést
és fejtést legolcsóbban
és legjobban eszközöl
Kopschitz mechanikai köödője
Erzsébet királyné ut 18.

ELADÓ

egy Hofherr 4 HP. magánjáró
cséplőgarnitúra
olyan mint az új, külön-féle
benzin és nyersolaj

motorok

és magányos magánjáró
lakomobilsok
4-es, 6-os. Megtekinthetők
Malagurszky Ferenc
gépgyárban, Baja, Buda-
pesti-ut 8-10. szám.

Petőfi Sándor-u. 42. sz. uri
családi ház eladó.

A ház áll 4 szoba, 1 nagy
ebédlő és minden mellék-
helyiségekből, üvegezett fo-
lyosóva és nagy pincével,
masszív száraz épület, 340
□ öl telekkel, a telek par-
kírozva és szőlővel betelepítve.
Folyó évi június hó-
ban átadható.

Érdeklődni lehet a tulajdo-
nosnál Petőfi Sándor-u. 42. és

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ
ingatlan forgalmi irodájában BAJA
„HANGYA SZÖVETKEZET.”

Magyar-szerb

fordító iroda

Tóth Kálmán-utca 21. sz. a.
LUKIN SÁNDOR
kir. törvényszéki hites tolmács.

Szentáros

vagy más bizáli állást keres nyug-
díjas tisztviselő.
Kimenne gazdaságba is a nyarra.
Cím a kiadóban.

2-3 szobás

lakást keresek.

Értesítések a kiadó-
hivatalnak adandók.

Üzletáthelyezés.

Ernyőkészítő játék
és
rövidáru üzletemet

Erzsébet királyné-utca 17. sz.
alá helyeztem át. Raktáron
tartok: Női és gyermek har-
isnyakát férfi és női fehér-
neműt, divat ornyókban a
legnagyobb választék. Kézi-
munka előnyomást, Ernyő
áthúzásokat, átalakításokat
és javításokat a legpontosab-
ban készítik. — Tisztelettel

Városi Ferencné Klima Mária.

Pénz

betétet már 1000 koronától
kezdve, évi 10-12% os ka-
matra elfogad,

Pénz kölcsönt olcsó napi
áron folyósít,

Gazdálkodóknak föld-
bérleteket szerez,

Iparosoknak áru-előleg
hitelt nyújt,

Kereskedők áru-tartozásait
és követeléseit leszámítolja a

Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Kínálat.

Eladó fűszerüzlet forgalmas he-
lyen kedvező bérlettel.

Vitéz Fehérváry Dezső
ingatlanforgalmi irodája, Baja
(Hangya szövetkezet)

Jóminőségű butorolesón

csakis

Asztalosmesterek butoresarnokában szerezhető be.
Matyás király-ter 6 sz.

Kanyó László elektrotechnikai és rádió sze-
relési vállalkozó.
BAJA, SZENT ISTVÁN TÉR II

Mindennemű erős és gyengeáramú villanyvilágítási telepek,
csengőberendezések, rádió készülékek szakszerű szerelése
legolcsóbb napi áron.

„TELEFUNKEN“

német rádió készülékek bács megyei képvisellete. — Tungstram
izzó lámpák, Tudor accumulatorok, 220 Be es kénsvá összes
erős és gyengeáramú szerelési anyagok, német rádióalkatrészek
legolcsóbb beszerzési forrása. Amatőröknek árengedmény.

Tulipán-utca 12. számú

HÁZ

szabad kézből eladó,
egy lakás azonnal át-
vehető előnyös fizetési
feltételek mellett.

Bővebbet: SCHMIDT cipőüzlet.

Gyermek inspekción

június 22 ó júnus 29-ig

reggeli 8 óraig és vasárnap
szüneteltetve.

GYARMATI EMIL

Hirdessen a Pajai Ujság-ban.

Elsőrendű anyagból készült butortjótállással

csakis

SZABÓ FERENC
asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butor-
ról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izle-
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket

Interzia készitést vállalok.

A gondos háziasszony



süt, főz, vasal.

Dijtalan felvilágosítás a gá z g y á r b a n.